
V. EKIF-MESZLÉNYI LABDARÚGÓ TORNA 

Puskás, Czibor, Grosics, Tichy, Bene, Törőcsik, Nyilasi, Détári (kiváló válogatott labdarúgók) 

lábnyomaival érintett pályákon játszottak az EKIF katolikus iskolák tanulói és Sebes Gusztáv, 

Baróti Lajos, Bicskei Bertalan, Mezey György legendás edzők „örökébe lépve” a pálya széléről 

irányíthatták csapataikat az azokat felkészítő, testnevelők, edzők. 

Az idei tanévben a Tatai Olimpiai Edzőtáborban rendeztük meg az V. EKIF-Meszlényi 

Labdarúgó Tornát. Ezen a helyen készültek az Olimpiára, Európabajnokságra és a 

Világbajnokságra válogatott labdarúgóink. (Megj: Egy kis nosztalgia bennem is volt, hiszen 

korábban, több mint egy évtizeden át MLSZ Utánpótlás válogatott edzőként magam is 

tevékenykedtem) 

Közel 40 csapat nevezett és a résztvevők száma (sportolók, kísérők, rendezők, vendégek, 

szülők) is 400 fő felett volt. Idén az alsós 3-4. osztályosoknak is lehetőségük volt a nevezésre. 

Korosztályok: 

Fiú: 3-4, 5-6, 7-8, 9-10  Lányok: 7-8, 9-10 

 A Labdarúgó Torna állandó program, az EKIF és az esztergomi Meszlényi Katolikus Általános 

Iskola éves tervezetében, amely nagy népszerűségnek örvend az iskolák körében. Több 

hónapos előkészület előzte meg a tornát, de minden munkát, nehézséget kárpótolt, amikor 

buszok, autók és a tanulók sokasága folyamatosan érkezett a helyszínre. 

Oláh Gábor Péter (EKIG tanügyi igazgató) nyitotta meg a tornát. Köszöntötte a megjelenteket 

és mély gondolataiban a Szentatya sport és különösen a labdarúgás iránti szeretetéről szólt. 

Baranya István (Meszlényi Iskola igazgató, fő szervező) ismertette a nap programját, a 

rendezvény technikai részleteit. A bemelegítés után az MLSZ hivatásos játékvezetők síp 

szavára 7 pályán kezdődtek meg a küzdelmek. Összesen 86 mérkőzésre került sor, ahol 

sportszerű, de „férfias” összecsapások, szép jelenetek, ragyogó gólok születtek. Ma nem volt 

vesztes, hiszen a sportág ünnepét éltük át, labdarúgó szeretetközösségben. Ennél csak a 

helyezettek örülhettek jobban. Minden korosztályban (fiúk, lányok külön) az I-II-III. helyezett 

csapatok kupa, érem, oklevél díjazásban részesültek, valamint serleget kaptak a gólkirályok is. 

A Labdarúgó Torna imával és közös ebéddel zárult. 

Megtisztelő volt, hogy Oláh Gábor Péter (EKIF tanügyi igazgató) elfogadta meghívásunkat és 

Aradi László, Hajna Ákos igazgató urak is végig részesei voltak a tornának.  

Köszönjük a Tatai Olimpiai Edzőtábornak, az MLSZ KEM Igazgatóságának a támogatást és 

külön köszönöm Tantestületemnek a nagyszerű, precíz rendezést. 

Szeretettel, 

Baranya István 

igazgató 

  

Jövőre folytatjuk… 


